1-4. Előadáshoz tartozó feladatok
1. Az egyetemre beiratkozott első éves hallgatók körében melyik nagyobb vajon: az átlagos életkor, vagy az életkorok mediánja?
2. Ai jelentse azt az eseményt, hogy egy kémia reakció során az i-edik molekula keletkezik, i=1,2,3. Írja fel az eseményeken értelmezett műveletek segítségével

a. csak az első molekula keletkezik

b. pontosan egy (féle) molekula keletkezik

c. legfeljebb egy (féle) molekula keletkezik.

3. A jelentse azt, az eseményt, hogy egy kémiai reakció során az elegy elszíneződik, B azt, hogy felmelegszik. Fogalmazza meg hétköznapi nyelven az alábbi eseményeket.
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4. Tekintsük azt a kísérletet, amelyben kockával kétszer dobunk egymás után. Legyen

A={az első dobás eredménye páros szám}

B={a második dobás eredménye páratlan szám}

C={mind a két dobás eredménye páros, vagy páratlan}

Teljesen független rendszert alkotnak-e az események? (Útmutatás a páronként függetlenség, mellett vizsgáljuk meg azt is, hogy P(ABC)=P(A)P(B)P(C) teljesül-e)

5. Legyen 
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 eloszlásfüggvénye
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Határozza 
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 várható értékét és szórását.

Határozza meg 
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 várható értékét.

6. Egy eloszlás sűrűségfüggvénye:
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Igazolja, hogy az eloszlás várható értéke létezik, de a szórása nem.

Mi lesz a változó  eloszlásfüggvénye?

7. Tudjuk, hogy P(A)=1/3, P(B)=1/2, P(A+B)=3/4. Határozza meg P(AB), P(
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) valószínűségeket!

8. Egy kísérletnek pontosan két kimenetele van. Az egyik valószínűsége p a másiké p2.

Határozza meg p értékét.

9. Egy adott népesség vércsoportjának eloszlását adja meg az alábbi táblázat

	
	A
	B
	AB
	0

	Rh+
	34%
	9%
	4%
	38%

	Rh-
	6%
	2%
	1%
	6%


A táblázat alapján válaszoljon az alábbi kérdésekre:

a. Mi annak a valószínűsége, hogy egy találomra kiválasztott személy vércsoportja 0-ás?

b. Mi annak a valószínűsége, hogy egy találomra kiválasztott személy  vércsoportja Rh- ?

c. Mi annak a valószínűsége, hogy egy házaspár mindkét tagja Rh-?

d. Mi annak a valószínűsége, hogy egy találomra kiválasztott személy Rh-, ha 0 vércsoportú?
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